

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date:01-08-2022

सीआरएसयू ने घोषित किया स्नातक परीक्षाओं का परिणाम

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौधरी रणवीर सिंह विश्वविद्यालय (सीआरएसयू) जींद के परीक्षा नियंत्रण विभाग द्वारा स्नातक पाठ्यक्रम रविवार को परिणाम घोषित किया गया। विवि कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने स्नातक पाठ्यक्रम में उत्तीर्ण हुए सभी विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। विवि के अंतर्गत आने वाले सभी महाविद्यालयों के स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम घोषित किया गया है।

परीक्षा नियंत्रक डॉ. विशाल वर्मा और उपपरीक्षा नियंत्रक डॉ. अनुपम भाटिया ने बताया कि बीकॉम में 73 प्रतिशत, बीकॉम ऑनर्स में 94.44 प्रतिशत, बीएससी में

69.43 प्रतिशत, बीए ऑनर्स में 62 प्रतिशत, बीए ऑनर्स अंग्रेजी में 45.45 प्रतिशत, बीए ज्योग्राफी में 52.63 प्रतिशत, एमसीए में शत-प्रतिशत, बीए में 59.68 प्रतिशत विद्यार्थी पाए हुए हैं। विवि कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा कि विश्वविद्यालय ने सभी अंतिम वर्ष कक्षाओं स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम समय से पहले ही घोषित किया है। उन्होंने परीक्षा ब्रांच और उनकी टीम को बधाई देते हुए कहा कि इतने सीमित संसाधन होते हुए भी समय से पहले परीक्षा परिणाम घोषित करना विश्वविद्यालय के लिए बहुत बड़ी उपलब्धि है। समय से पहले परीक्षा परिणाम आने पर विद्यार्थी उच्च शिक्षण संस्थाओं में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकते हैं।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 01-08-2022

सीआरएसयू ने यूजी अंतिम वर्ष का परीक्षा परिणाम किया घोषित

जागरण संवाददाता, जींद : चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के परीक्षा नियंत्रण विभाग द्वारा स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम घोषित किया गया है। बैचलर आफ कामर्स में 73 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर आफ कामर्स आनर्स में 94.44 विद्यार्थी पास हुए। बैचलर आफ साइंस में 69.43 विद्यार्थी पास हुए। बैचलर आफ आर्ट्स आनर्स में 62 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर आफ आर्ट्स आनर इंग्लिश में 45.45 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर आफ ज्योग्राफी में 52.63 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। मास्टर आफ कंप्यूटर एप्लीकेशन में 100 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए और बैचलर आफ आर्ट्स में 59.68 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए।

वीसी डा. रणपाल सिंह ने विश्वविद्यालय के अधीन आने वाले सभी डिग्री कालेजों के उत्तीर्ण हुए विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना

की। रजिस्ट्रार प्रो. लवलीन मोहन ने बताया कि विश्वविद्यालय ने सभी अंतिम वर्ष कक्षाओं स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम समय से पहले ही घोषित किया है। इसके लिए उन्होंने एग्जामिनेशन ब्रांच और उनकी टीम को बधाई देते हुए कहा कि इतने सीमित संसाधन होते हुए भी समय से पहले परीक्षा परिणाम घोषित करना विश्वविद्यालय के लिए बहुत बड़ी उपलब्धि है। परीक्षा नियंत्रक डा. विशाल वर्मा और उप परीक्षा नियंत्रक डा. अनुपम भाटिया ने बताया कि समय से पहले परिणाम घोषित होने से विश्वविद्यालय व महाविद्यालय के विद्यार्थियों को फायदा होगा। जिसके कारण वे समय रहते उच्च शिक्षण संस्थानों में प्रवेश फॉर्म भर सकते हैं।

साथ ही विश्वविद्यालय के अंदर एक अगस्त से आनलाइन दाखिला की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। जिसमें विभिन्न विषय के उत्तीर्ण छात्र अपना आनलाइन फॉर्म भर सकते हैं।

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date:01-08-2022

सी.आर.एस.यू. ने घोषित किए कई कक्षाओं के परिणाम

जौद, 31 जुलाई (ललित) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जौद के परीक्षा नियंत्रण विभाग द्वारा स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम घोषित किया गया है।

वीसी डॉ. रणपाल सिंह ने स्नातक पाठ्यक्रम में उत्तीर्ण हुए सभी विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। विश्वविद्यालय के अंतर्गत आने वाले सभी महाविद्यालयों के स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम घोषित किया गया है। उन्होंने बताया कि बैचलर ऑफ कॉमर्स में 73 प्रतिशत विद्यार्थी

पास हुए।

बैचलर ऑफ कॉमर्स ऑनर्स में 94.44 विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ साइंस में 69.43 विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ आर्ट्स ऑनर्स में 62 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ आर्ट्स ओनर इंग्लिश में 45.45 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ ज्योग्राफी 52.63 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए।

मास्टर ऑफ कंप्यूटर एप्लीकेशन में 100 प्रतिशत बच्चे पास हुए : बैचलर ऑफ आर्ट्स में 59.68 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए।

विश्वविद्यालय रजिस्ट्रार प्रो. लवलीन मोहन ने कहा कि विश्वविद्यालय ने सभी अंतिम वर्ष कक्षाओं स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम समय से पहले ही घोषित किया है। इसके लिए उन्होंने एग्जामिनेशन ब्रांच और उनकी टीम को बधाई देते हुए कहा कि इतने सीमित संसाधन होते हुए भी समय से पहले परीक्षा परिणाम घोषित करना विश्वविद्यालय के लिए बहुत बड़ी उपलब्धि है।

परीक्षा नियंत्रक डॉ. विशाल वर्मा और उप परीक्षा नियंत्रक डॉ. अनुपम भाटिया ने समय से पहले

और सीमित संसाधनों में काम कर रहे अपनी टीम को बधाई दी। समय से पहले परिणाम घोषित होने से विश्वविद्यालय महाविद्यालय के विद्यार्थियों के लिए यह बहुत ही खुशी का विषय है जिसके कारण वे समय रहते उच्च शिक्षण संस्थानों में प्रवेश फार्म भर सकते हैं।

साथ ही विश्व विद्यालय के अंदर 1 अगस्त से ऑनलाइन एडमिशन की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी जिसमें विभिन्न विषय के उत्तीर्ण छात्र अपना ऑनलाइन फार्म भर सकते हैं।

Public Relations Office

Newspaper :Jind Bhaskar

Date:01-08-2022

सीआरएसयू ने स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम किया घोषित

जींद | चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के अंतर्गत आने वाले सभी महाविद्यालयों के स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम घोषित किया गया है। इसके तहत बैचलर ऑफ कॉमर्स में 73 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ कॉमर्स ऑनर्स में 94.44 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए, बैचलर ऑफ साइंस में 69.43 विद्यार्थी पास हुए, बैचलर ऑफ आर्ट्स ऑनर्स में 62 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए, बैचलर ऑफ आर्ट्स ओनर इंग्लिश में 45.45 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। बैचलर ऑफ ज्योग्राफी में 52.63 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए, मास्टर ऑफ कंप्यूटर एप्लीकेशन में 100 प्रतिशत पास हुए और बैचलर ऑफ आर्ट्स में 59.68 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा कि विश्वविद्यालय ने सभी अंतिम वर्ष कक्षाओं के स्नातक पाठ्यक्रम का परिणाम समय से पहले ही घोषित किया है।